
表１１－１　　テレワークの導入状況

57 52 51 1 39 3 4 4 4 2 4 2 2 3 5

91.2％ 89.5％ 1.8％ 75.0％ 5.8％ 7.7％ 7.7％ 7.7％ 3.8％ 7.7％ 3.8％ 3.8％ 5.8％ 8.8％ 

31 30 29 1 26 4 5 4 3 1 4 1 0 1 1

96.8％ 93.5％ 3.2％ 86.7％ 13.3％ 16.7％ 13.3％ 10.0％ 3.3％ 13.3％ 3.3％ 0.0％ 3.3％ 3.2％ 

8 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7

12.5％ 12.5％ 0.0％ 100.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 87.5％ 

19 18 18 0 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

94.7％ 94.7％ 0.0％ 83.3％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 5.3％ 

34 32 31 1 27 4 4 2 1 2 1 0 1 1 2

94.1％ 91.2％ 2.9％ 84.4％ 12.5％ 12.5％ 6.3％ 3.1％ 6.3％ 3.1％ 0.0％ 3.1％ 3.1％ 5.9％ 

11 7 5 2 5 5 0 1 2 0 1 0 0 1 4

63.6％ 45.5％ 18.2％ 71.4％ 71.4％ 0.0％ 14.3％ 28.6％ 0.0％ 14.3％ 0.0％ 0.0％ 14.3％ 36.4％ 

13 11 11 0 8 3 2 1 0 0 0 0 1 1 2

84.6％ 84.6％ 0.0％ 72.7％ 27.3％ 18.2％ 9.1％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 9.1％ 9.1％ 15.4％ 

16 4 3 1 2 1 0 1 1 1 0 0 0 0 12

25.0％ 18.8％ 6.3％ 50.0％ 25.0％ 0.0％ 25.0％ 25.0％ 25.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 75.0％ 

20 20 19 1 16 1 3 2 4 1 2 1 1 1 0

100.0％ 95.0％ 5.0％ 80.0％ 5.0％ 15.0％ 10.0％ 20.0％ 5.0％ 10.0％ 5.0％ 5.0％ 5.0％ 0.0％ 

14 13 13 0 11 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1

92.9％ 92.9％ 0.0％ 84.6％ 0.0％ 7.7％ 7.7％ 7.7％ 0.0％ 7.7％ 0.0％ 0.0％ 7.7％ 7.1％ 

15 13 12 1 10 3 2 0 2 0 0 0 0 0 2

86.7％ 80.0％ 6.7％ 76.9％ 23.1％ 15.4％ 0.0％ 15.4％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 13.3％ 

65 58 53 5 45 5 2 1 0 1 1 1 1 5 7

89.2％ 81.5％ 7.7％ 77.6％ 8.6％ 3.4％ 1.7％ 0.0％ 1.7％ 1.7％ 1.7％ 1.7％ 8.6％ 10.8％ 

37 30 29 1 20 3 5 2 1 0 2 2 0 3 7

81.1％ 78.4％ 2.7％ 66.7％ 10.0％ 16.7％ 6.7％ 3.3％ 0.0％ 6.7％ 6.7％ 0.0％ 10.0％ 18.9％ 

340 289 275 14 225 32 28 19 19 8 16 7 6 17 51

85.0％ 80.9％ 4.1％ 77.9％ 11.1％ 9.7％ 6.6％ 6.6％ 2.8％ 5.5％ 2.4％ 2.1％ 5.9％ 15.0％ 

162 139 135 4 105 5 8 10 7 4 6 1 5 12 23

85.8％ 83.3％ 2.5％ 75.5％ 3.6％ 5.8％ 7.2％ 5.0％ 2.9％ 4.3％ 0.7％ 3.6％ 8.6％ 14.2％ 

114 98 91 7 76 12 13 3 7 2 5 3 0 4 16

86.0％ 79.8％ 6.1％ 77.6％ 12.2％ 13.3％ 3.1％ 7.1％ 2.0％ 5.1％ 3.1％ 0.0％ 4.1％ 14.0％ 

51 40 38 2 32 11 5 6 4 1 5 3 1 1 11

78.4％ 74.5％ 3.9％ 80.0％ 27.5％ 12.5％ 15.0％ 10.0％ 2.5％ 12.5％ 7.5％ 2.5％ 2.5％ 21.6％ 

12 11 10 1 11 4 2 0 1 1 0 0 0 0 1

91.7％ 83.3％ 8.3％ 100.0％ 36.4％ 18.2％ 0.0％ 9.1％ 9.1％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 8.3％ 

1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0％ 100.0％ 0.0％ 100.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 

340 289 275 14 225 32 28 19 19 8 16 7 6 17 51

85.0％ 80.9％ 4.1％ 77.9％ 11.1％ 9.7％ 6.6％ 6.6％ 2.8％ 5.5％ 2.4％ 2.1％ 5.9％ 15.0％ 

上　段：事業所数
下　段：集計有効事業所数に対する割合
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2
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＜業種別＞

＜規模別＞

｢導入の予定
はない｣又は｢
導入を検討

中｣

区 分
集 計 有 効

事 業 所 数 勤怠管理・勤
務状況の確認

が難しい

情報通信機器
等の導入費用

がかかる

学術研究､専門･
技術サービス業

情報通信業

社内コミュニ
ケーションに
不安がある

テレワークで
きない従業員
との間の不公

平感

モデルケース
がない

課題なし

教育学習支援業

医 療、福 祉

サービス業

計

運　輸　業
郵　便　業

卸　売　業
小　売　業

金　融　業
保　険　業

不 動 産 業
物品賃貸業

宿　泊　業　、
飲食サービス業

生活関連サー
ビス業、娯楽業

その他

製　造　業

建　設　業

テレワークに
適した業務が

ない

情報セキュリ
ティの確保が

難しい

紙の書類・資
料が電子化さ
れていない

導 入 済

５～９人

10～29人

テレワークに
適した業務が

ない

情報セキュリ
ティの確保が

難しい

紙の書類・資
料が電子化さ
れていない

勤怠管理・勤
務状況の確認

が難しい

情報通信機器
等の導入費用

がかかる

社内コミュニ
ケーションに
不安がある

区 分
集 計 有 効

事 業 所 数

「導入の予定はない」又は「導入を検討中」と回答した事業所の具体的取組（複数回答）

導入の予定はな
い

導入を検討中

導入を検討中

「導入の予定はない」又は「導入を検討中」と回答した事業所の具体的取組（複数回答）

導 入 済

100～299人

300人以上

計

30～99人

テレワークで
きない従業員
との間の不公

平感

モデルケース
がない

その他 課題なし

導入の予定はな
い

｢導入の予定
はない｣又は｢
導入を検討

中｣


